
GOSPODARSKA SKUPNOST

Denar za hitrejši
razvoj gospodarstva
Do 10. januarja je v javni razpravi osnutek smernic za
razporejanje sredstev

Gospodarska skupnosl občine Bežigrad je
bila ustanovljena sredi leta 1976 z namenom.
da bi zagotovili hitrejši razvoj gospodarstva
predvsem na področju opremljanja indusJrij-
skih con, razvoja infrastrukture ter listih go-
spodarskih dejavnosti, ki omogočajo ob£a-
nom In delovnim Ijudem zadovoljevanje nji-
hovih skupnih In osebnih poireb, Gospodar-
sko skupnost so ustanovile organizacije
združenega dela v občini in druge organiza-
cije s sedežem na območju občine Bežigrad,
M so združiie izvenproračunska sredstva ob-
čine. zbrana na posebnem rafiunu za pospe-
Sevanje nekaterih gospodarskih dejavnosli.
predvsemsredstva ukinjenegadržavnegaka-
pilala, sredstva skiada skupnih rezerv obliko-
vanih do konca leta 1970 in vse presežke
občinskega proračuna.

Gospodarska skupnost je do sedaj Že so-
delovala pri investiranju vrste pomembnib
objektov. med drugim pri izgradnji tržnice v
obfiini. pri Infrastrukturnem opremljanju
osnovnošolskih objektov in pri pripravljalnih
delih za gradnjo občinske stavbe. Sredstva
vsako leto razporeja skupSČina gospodarske
skupnosti, del sredstev pa pušča nerazpore-
jemh, s tem da pooblast* izvršilni odbor za
ustrszno delitev. V letošnjem letu je okoli
4.000 000 din nerazporejenih sredstev. Osno-
ve razporejejanja so podane v samouprav-

nem sporazumu o ustanovitvi gospodarske
skupnosti, pri čemer je programsko izhodi-
šče skupnosti program razvoja gospodarstva
občine Bežigrad, opredeljen z vsakoletnim
družbenim nafirtom oziroma srednjeročnim
dmžbenim planom razvoja občine in mesta.

Izvršilni odbor gospodarske skupnosti je
na seji 18. novembra obravnaval delovanje
gospodarske skupnosti in v skladu s 5. čle-
nom samoupravnega sporazuma o ustanovi-
tvi. v katerem je navedeno. da se prednostni
pogoji dodeljevanja sredstev opredelijo s po-
sebnim pravilnikom, sklenil, da predloži v
javno razpravo in nato v sprejem skupščini
gospodarske skupnosti.

S temismernicamisoopredeljenipogojiza
razporejanje sredstev: kreditna soudeležba,
maksimatno 6-letni rok vračila, najmanj 5%
obrestna mera, prioriteta malega gospodar-
stva in drugih dejavnosti. ki služijozadovolje-
vanju potreb obCanov.

Izvršilni odbor daje v javno ra2pravo osnu-
tek teh smernic. Javna razprava bo Irajala do
10. januarja 1978, vse pripombe pa lahko
pošljete na naslov: Oddelek za gospodarstvo
skupščine občine Bežigrad, Parmova 33,
Ljubljana. Prediog smernic bo naio ustrezno
oblikovan in predložen delegatom na skup-
ŠČini. Skupščina GS bo predvidoma v sredtni
januarja.


